
                                

ЗВІТ 

депутата Запорізької міської ради 

Яковлєвої Віталіни Антонівни 

за 2025 рік 

 

 

 

Обрана депутатом Запорізької міської ради VIII скликання міста Запоріжжя.  

У своїй роботі керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», 

Регламентом роботи Запорізької міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що 

визначають діяльність депутатів та ради.  

 

У 2025 році моя діяльність як депутатки Запорізької міської ради базувалася на принципах 

відкритості, оперативного реагування на виклики прифронтового міста та стратегічного 

реформування соціально-медичної інфраструктури. Основні зусилля були спрямовані на те, щоб 

попри воєнний стан, мешканці громади отримували якісні послуги, а вразливі категорії 

населення — належний захист. 

 

I. Участь у представницькій діяльності 

Ефективність роботи у сесійній залі та в межах 

профільної комісії залишалася на стабільно високому 

рівні: 

Сесійна активність: Взяла участь у 100% проведених 

пленарних засідань (9 із 9). Це дозволило 

безпосередньо впливати на прийняття ключових рішень 

щодо життєдіяльності міста. 

Робота у профільній комісії: Як секретар постійної 

комісії з питань охорони здоров’я та соціального 

захисту населення, я була присутня на 19 із 19 засідань. 

Робота комісії у 2025 році стала майданчиком для 

розробки програм, що відповідають реаліям часу. 

 

II. Публічні виступи та адвокація інтересів громади 

 

Цього року я змінила підхід до взаємодії з виконавчими органами, використовуючи трибуну 

сесійної ради для підняття гострих питань. Кожен виступ супроводжувався подальшим 

контролем до повного виконання: 

Соціальна справедливість для освітян: Мною було піднято критичне питання відсутності 

доплат працівникам дошкільних закладів, які щоденно працюють у надскладних умовах 

прифронтового Запоріжжя. Завдяки профільному департаменту та секретарю міської ради, 

вдалося знайти необхідний ресурс у місцевому бюджеті. Результат: у грудні 2025 року 

працівники садочків отримали заслужене преміювання. 



Безпека міської інфраструктури: На основі звернень мешканців я винесла на розгляд питання 

неналежного стану дорожньої розмітки та знаків. Завдяки системній співпраці з районними 

адміністраціями було проведено повну інвентаризацію засобів зниження швидкості («лежачих 

поліцейських») та оновлено дорожню інфраструктуру в ключових точках міста, що 

підтверджено відповідною фотозвітністю.  

Естетика та гігієна громадських просторів: Влітку я ініціювала процес раціонального 

використання резервів комунальних підприємств, зокрема встановлення додаткових біотуалетів 

у парках та скверах. Це дозволило підвищити рівень комфорту для містян у зонах відпочинку 

без залучення значних додаткових коштів. 

 

III. Трансформація медичної та соціальної галузей 

 

Спільно з комісією та департаментами реалізовано наступні 

кроки: 

Медична реформа: Проведено реорганізацію «первинки», 

яка оптимізувала управління Центрами первинної медико-

санітарної допомоги. Ми забезпечили цифровий моніторинг 

ефективності реформи та зберегли весь медичний персонал 

на своїх місцях. 

Енергонезалежність: На базі лікарень розгорнуто мережу 

альтернативних джерел енергії (сонячні станції та модульні 

котельні), що гарантує надання допомоги навіть під час 

блекаутів. 

Програмний підхід: Затверджено комплексні програми 

«Діти Запоріжжя» та «Ветеранська політика» на 2025-2027 

роки, що дозволяють системно підтримувати патронатні 

сім'ї та забезпечувати реабілітацію захисників. 

 

IV. Пряма допомога та взаємодія з виборцями 

 

Робота з мешканцями проводилася як під час особистих зустрічей, так і через цифрові канали 

зв’язку: 

➢ Прийоми: 10 зустрічей проведено в офісі та 12 — у форматі онлайн-зв'язку. 



➢ Звернення: Розглянуто 83 індивідуальні та колективні 

заяви. 

Використання Депутатського фонду (загальна сума — 1 250 

000 грн): 

➢ Матеріальна допомога на лікування: 916 000,00 грн 

(підтримка громадян, що опинилися у 

скрутних обставинах через хвороби). 

➢ Підтримка Сил Оборони України: 

234 000,00 грн (закупівля необхідного 

обладнання для підрозділів). 

➢ Житловий фонд: 100 000,00 грн 

(фінансування робіт з ліквідації аварійних ситуацій у будинках).  

 

V. Професійний розвиток 

 

Професійний розвиток та посилення експертності 

Сучасні виклики, що стоять перед прифронтовим містом, вимагають від депутата не лише 

політичної волі, а й високого рівня професійної компетенції. Протягом 2025 року я приділяла 

значну увагу вдосконаленню навичок у сфері муніципального управління та соціального 

проектування: 

• Інноваційне залучення ресурсів: Разом зі своєю командою я успішно пройшла 

конкурсний відбір та завершила комплексну програму «Краудастер 

2.0» від ГО «Моє Місто».  

• Проєкт «Iron Touch — Сталевий 

дотик»: у 2025 році розпочато роботу над 

важливою ініціативою з надання механічних 

протезів пальців постраждалим захисникам 

та цивільним. Це напрямок, що поєднує 

технології та реабілітацію.  

• Лідерство та стратегічне 

управління: Взяла участь у чотирьох 

спеціалізованих тренінгових програмах, спрямованих на розвиток 

жіночого лідерства та ефективного управління в кризових ситуаціях.  

• Обмін досвідом та мережування: Участь у професійних заходах дозволила 

налагодити прямі контакти з громадськими активістами та експертами з інших 

регіонів України.  

 

 

 

        Безмежно вдячна за довіру! 

 


